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Ex1:

Simplifier les expressions suivantes:
T 2T 4T 5T
A= LLig U N Al 20N
A ws(a) 2608(3) ws(3)+ws(3)
T 27 4T 5T
B=cos L £ A1 L
z ws(a)xzws( 3 )st( 3 )st( 3 )

Ex2:
Simplifier les expressions suivantes:

l. A=sin (%)-sm (%)—sm (%)+sﬁn (%)
2. B= sm(x+—) 3cas(—-x) 4 sin (T - x), .
quand x = x et quandx:%-

Ex3:

Simplifier les expressions suivantes:

et (B (2R (3F) () (O
() e E+T)

2 B=?.sin<%)-

Ex 4 :

Simplifier les expressions suivantes:

1T /T 3T HTT 5T
I A 20 LML <R
A= sm( )+sm( 7 xcos( 3 )

Ex5:

I. Rappeler les formules du cours de cos (g + x), cos (% = x), sin (% + x)
et sin (%T =
2. Simplifier Pexpression suivante:

A=-cos(TT-x)+?_sin(x+

Ex6:

I Calculer les expressions suivantes:

i g el ) ol (=)

b () em () 2t n((5 5 )

¢ s:n(zv)+s,n(v> " s,,,(zv 'JT)

o n(2F)-on(E) & (21T,

g)-7sin<%-x)+Zsin(x+3TT)+3Si"('x)-

Ex1:

Simplifier les expressions suivantes:

R G R R Co)
R CORICIRNC)

Ex2:
Simplifier les expressions suivantes:

l. A=sin (%)-sm (%)—sm (%)+sﬁn (%)
2. B= sm(x+—) 3cas(—-x) 4 sin (T - x), .
quand x = x et quandx:%-

Ex3:

Simplifier les expressions suivantes:

1 A=I+cos(g)+cos(2'gr)+cos(%)+cos<%)+cos<%>.
2 8-2en() e () ()

Ex 4 :

Simplifier les expressions suivantes:

1T /T 3T HTT 5T
I A 20 LML <R
A= sm( )+sm( 7 xcos( 3 )

Ex5:

I. Rappeler les formules du cours de cos (g + x), cos (% = x), sin (% + x)
et sin (%T =
2. Simplifier Pexpression suivante:

A=-cos(TT-x)+?_sin(x+g)-7sin<%-x)+Zsin(x+3TT)+3sin(-x).

Ex6:
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¢ s:n(zv)+s,n(v> " s,,,(zv 'JT)
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